

WRITTEN QUESTIONS AND ANSWERS

SP-17-0127 Satellite TV for ADPT

ANSWERS ARE IN BLUE

1. Question: In Section 1.1, the solicitation states that it “shall include complete replacement of existing systems for public viewing, private viewing and Head-End if listed”. Is the State requiring all antennas, wiring and receivers to be replaced?

Answer: No.

2. Question: Or can the receiver just be replaced if the existing antenna and wiring will allow for HD services to be transmitted to the receiver?

Answer: Replace only necessary items.

3. Question: In Section 2.6, DeGray Lake Resort State Park, Mount Magazine State Park, Petit Jean State Park and Queen Wilhelmina State Park all show a Head End System being required. In Section 2.7, these four sites are listed as wanting the residential experience for hotels. This experience requires a receiver to be placed at every tv and a head end system to be abandoned.

Answer: See Addendum #1

4. Question: What kind of coaxial wiring has been used in these locations? Is it RG59 or RG6?

Answer: See Addendum #1

5. Question: What kind of existing antenna equipment is on the Rent-a-Rv's mentioned in Section 2.6?

Answer: See Addendum #1

6. Question: Will they need to be replaced? If so, is the State looking for a new antenna that works while in motion, or is high definition the requirement?

Answer: High definition is the requirement, do not need in motion.

7. Question: In Section 2.7, “Pay per view and Video on demand service” are listed as requirements for the new service. For satellite TV, Pay per view requires an internet or phone connection and Video on Demand requires an internet connection. There seems to be a conflict in scope in Section 2.7. Pay per view and video on demand service require internet/phone connection for those requirements to work with a satellite receiver. Are you requiring the winning contractor to install internet or phone service at each location?

Answer: See Addendum #1